
 
 
ATSKO SPORT-WASH® (by SNO-SEAL®) 
 

PRACÍ PROSTŘEDEK, který je bezezbytku vymáchatelný, bezpečný pro všechny pratelné tkaniny a přesto dostatečně 
účinný. Čistí a obnovuje výkonnost jemné bavlny, vlny, hedvábí, peří, veškerých syntetických vláken a mikrovláken, včetně 
termoizolačních, fleece, soft-shellů, polyesteru, nylonu - polyamidu, polyethylenu, polypropylenu, akrylu a směsových 
materiálů z nich. Vhodný pro použití na GORE-TEX® a všechny obdobné nepromokavé prodyšné systémy, výrobků 
laminovaných, zátěrových a impregnovaných. Vodoodpudivost tkanin s úpravou DWR z výroby se šetrným vypráním 
ve SPORT-WASH® a přežehlením obnoví. Neobsahuje přídavné složky - fosfáty, enzymy, bělidla, zjasňovače, aviváže, 
lubrikanty, parfémy. Díky dokonalé vyplachovatelnosti je vhodný na údržbu prádla pro lidi s citlivou pokožkou. SPORT-
WASH® dobře čistí, zcela eliminuje pachy, proto se hodí na údržbu loveckých oděvů, obnovuje plnivost peří i syntetických 
náplní zimního oblečení a spacích pytlů, je šetrný k pružným vláknům (LYCRA®, Spandex, elastan, apod.), 
k impregnovaným textiliím, prodlužuje životnost často praného ne jen sportovního oblečení. SPORT-WASH® 
je v odpadních vodách snadno biologicky rozložitelný. 
 

Pokyny pro praní v pračce: Před praním proveďte test na stálost barev. Pro praní dávkujte dle informací v níže uvedené 
tabulce. Sušte při nízké teplotě. Vlnu, hedvábí a akryl perte ve studené vodě a sušte rozložené při pokojové teplotě. 
Pro načechrání výrobků s izolační výplní při sušení v sušičce, přidejte speciální míčky. Pro předeprání masivních skvrn 
zasažené místo důkladně potřete neředěným SPORT-WASH®, na místě vytvořte aktivní pěnu a nechte chvíli působit. 
SPORT-WASH® nezanechává žádné zbytky ani při praní s 4x vyšším dávkováním než je doporučeno. Na objemné textilie 
použijte dostatečně velkou pračku a sušičku. Účinkuje dobře i ve studené vodě, což je dobrá prevence před poškozením 
barev oblečení. Eliminuje potřebu použití aviváže, po vyprání ji nepoužijte. 
 

Pokyny pro ruční praní: Dávkování 15 ml na 4 litry vody. Výrobek na 30 minut namočte. Vyperte a min. 2x pečlivě 
vymáchejte. Ručně bez kroucení vyždímejte a sušte rozložené. Výrobky s izolační výplní při sušení často a pravidelně 
protřepávejte. 
  

Dodržujte doporučení a pokyny uvedené výrobcem na praném výrobku! 
 

 
 

 
 

 NEBEZPEČÍ . 
 

Způsobuje vážné poškození očí. Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. Uchovávejte mimo 
dosah dětí. Používejte ochranné brýle/obličejový štít. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. 
Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. Okamžitě volejte 
TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO/lékaře. 
Obsahuje:  alkoholy, C12-16, ethoxylované; alkoholy, C10-14, ethoxylované, 15 - 30% neiontové povrchově aktivní látky; 
uhličitan sodný, vodu 
 

UFI:  MA00-C0F3-200X-Q8QG 
 

Balení (kód):  1890 ml/63 pracích dávek (#1338Q), 1000 ml/33 d. (#1338L), 532 ml/18 d. (#1338), 118 ml/4 d. (#13384)  
Distributor:  Petr Venzara - VIKING outdoor, Heřmanice 6, 561 69 Králíky, ČR, tel. +420601257221, e-mail: info@planika.cz, 
www.planika.cz 
Výrobce:  Atsko, Inc., 2664 Russell St., Orangeburg, SC 29115, USA, www.atsko.com 


